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1. Zadání a cíl práce: 

Za téma diplomové práce si autorka zvolila „Veřejnoprávní omezení majetkových práv.“ 
Za cíl práce si pak autorka v úvodu práce vytyčila „vymezit základní pojmy veřejného omezení 
majetkových práv….a upozornit na případné nesrovnalosti, zhodnotit právní úpravu a zamyslet 
se nad její dostatečností.“ Je možné konstatovat, že jak zadání práce, tak její cíl odpovídají 
požadavkům kladeným na tento druh kvalifikační práce. 
 
2. Přístup studenta k řešení zadaného úkolu, původnost a úroveň práce s prameny: 

Autorka práci rozdělila do 5 hlavních kapitol, kdy se nejprve věnovala obecnému 
vymezení základních pojmů (kapitola 1) a omezení vlastnického práva (kapitola 2). Následně 
se autorka zaměřila na chráněná území (kapitola 3) a mimořádná veterinární opatření (kapitola 
4), kdy sama autorka v úvodu práce vymezuje, že se vzhledem k rozsahu tématu zaměřuje 
pouze na část materie. Poslední kapitola je věnována náhradě za omezení vlastnického práva, 
ke škodě věci však pouze náhradě podle zákona o vyvlastnění, nikoli náhradě za omezení 
v případě jiných institutů. 

 Struktura práce je logická a přehledná, jednotlivé kapitoly jsou provázané, byť ne zcela 
rozsahově vyvážené (zejména kapitola čtvrtá). 

Po formální stránce práce splňuje požadavky na ni kladené (snad jen s výjimkou 
nesprávně citované důvodové zprávy), je téměř prosta překlepů a gramatických chyb.  

Text práce je na předpokládané úrovni odbornosti, nicméně autorka na řadě míst 
problematiku veřejnoprávních omezení majetkových práv víceméně jen popisuje (zejména 
s odkazy na příslušné komentáře či učebnice správního práva), na což autorka sama v úvodu 
práce upozorňuje. Téma práce by si však nepochybně zasloužilo, aby se autorka nad některými 
otázkami hlouběji zamyslela či je podrobněji analyzovala, což např. otázka mimořádných 
veterinárních opatření nabízela, kdy jak sama autorka uvádí, odborné literatury na toto téma je 
poskrovnu, a autorka tak mohla této „mezery“ využít (tím by práce nepochybně získala 
přidanou hodnotu, kterou s ohledem na popisný charakter bohužel spíše nemá). 

Při zpracování práce vycházela autorka zejména z komentářové literatury a dalších 
odborných zdrojů (např. učebnice správního práva) a též ze znění příslušných právních 
předpisů. Právní předpisy a odborné zdroje autorka doplnila soudní judikaturou (byť by bylo 
v daném případě nepochybně možné vycházet ze širšího spektra soudních rozhodnutí). 
Strukturu použitých pramenů tak lze považovat za dostatečnou. Z hlediska práce s použitými 
prameny lze konstatovat, že autorka prokázala schopnost pracovat jak s právními předpisy 
a judikaturou, tak i s texty odbornými.  
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3. Přínos práce a aktivita studenta během zpracování: 

Práce byla zpracována odpovídajícím způsobem, kdy autorka poměrně zdárně, byť 
značně popisným a poměrně obecným způsobem, analyzovala otázku (vybraných) 
veřejnoprávních omezení majetkových práv. Diplomantka v průběhu zpracování práce využila 
možnosti konzultace s vedoucím práce, při zpracování práce však projevila též dostatečnou 
míru samostatnosti. 

 
4. Celkové hodnocení práce: 

Předložená práce odpovídá obsahovým i formálním požadavkům kladeným 
na diplomové práce, přičemž zadání a cíl práce byly naplněny a práce byla řádně zpracována. 
Předloženou diplomovou práci tak lze doporučit k obhajobě, přičemž s ohledem na výše 
uvedené navrhuji její hodnocení, v závislosti na průběhu a úrovni ústní obhajoby, prozatím 
spíše stupněm „velmi dobře.“¨ 

Text práce byl ověřen systémem THESES.CZ, podle něhož je shoda s jiným pramenem 
6 %. 

 
5. Otázky a připomínky doporučené k rozpravě při obhajobě: 

V rámci ústní obhajoby navrhuji, aby se autorka podrobněji vyjádřila k mimořádným 
veterinárním opatřením, když v závěru práce konstatuje, že je právní úprava poněkud strohá. 
Je forma, v jaké jsou mimořádná veterinární opatření přijímána, odpovídající např. ve vztahu 
s tím spojenými možnými omezeními? 

 
 

 
V Plzni dne 15.4.2023 
 

                  JUDr. Jana Balounová, Ph.D.  


